
Hm: lovska puška, škornji, klobuk . . . Pravijo,
da bo to tudi v prihodnjem letu najučinkovi-
.lejši inštrumentarij za boj proti mesnim kri-
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Da ne bi morda kdo pomotoma pomislil, da so
se v kateri fzmed delovnih organizacij odlo-
čili zmanjšati družbeno režijo ter so nekoliko
izpraznili pisarne. Nak — samo prostore so
belili. Menda so režijci celo med beljenjem
stražili svoje stolčke. — Saj razumete, nikoli

se ne ve . . .

Tole, vidite, je bilo gradivo za eno izmed sej
v letu 1981. Vsem delegatom in drugim pri-
zadetim želimo, da ob letu za takšen posne-
tek ne bo več potreben širokokotni objektiv!

Pred šišensko pošto je bila vedno gneča, saj
je bilo telefonskih govorilnic odločno prema-
lo. Pa so se poštarji resnično izkazali in pri-
peljali kar cel regiment govorilnic in zdaj

Šiškarji telefoniramo, da se kar kadi.

Pridni kmetk , . „ . <•.-
teri tudi zdaj gnojijo travnike. Pritožujejo pa
se, da gnoja primaiijkuje — menda se ga pre-

več porabi v kulturniških polemikah . . .

Ste že kda] vozill železno traverzo v avtomo-
bilu, pa niste vedell, kaj bi položili pod njo?
Nič lažjega: vzemite Javno tribuno in ne bo

vam žal. Dobra reklama, kaj?

Dedek Mraz je na mizo znosil dišeče dobrote,
pravcate kulinarične podvige. Nekateri bodo
ob tej sliki seveda zlobno pripomnili, da bodo
dobrote kmalu nasploh povezane kvečjemu še
z dedkom Mrazora in drugimi mitološkimi bi-

t j i . . .

Giasilo »Javna tribuna« izhaja od ieta 1964 namesto Občinskih razgle dov, k) Jih je leta 1961 začel izdajati občinski odbor SZDL Ljubljana-
8iška — izdajateljskl svet: Stanko Hvale (predsednik), Majda Lenič, Vinko Mihelič, Sava Mrevlje, Brane Praznik, Orago Primc, ASenka Stanič,
Zlatko Setinc, Boris Zajc, Ivo Zorčič, Kristina Zupančič — Ureja ured niškl odbor: Franc Kmetlč, Janez Kopač, Brane Praznik (predsednik),
Franc Rozman, Zlatko Setinc, Mario L. Vilhar — Naslov: »Javna tribu na-c, 61000 Ljubljana, Trg prekomorskih brigad 1, soba 415, teiefon
655-021, int. 287 — Tisk »Aero«, TOZD grafika, Celje — Po mnenju ra publiškega sekretariata za informacije Izvršnega sveta SRS št 421/72
/ dne 7. 2. 1974 je Javna tribuna oproščena protnetnega davka. Rokopisov ne vračamo Fotografije Franc Rozman.


